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Proies du frelon asiatique

Autres .
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S'adapte a toutes

Barriére a
transparente les riches
Les frelons ne
peuvent pas entrer

Les abeilles peuvent
aller et venir
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connecter les ruches
au serveur systeme

<<refine>>

v

<<requirement=>
Req 2.1

chaque ruche doit
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Stockage local
des données
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==requirement==
Req 4.1
socker :
-les alarmes présence frelon
- les images capturées
- I'état des boucliers

Transmettre les
données vers le
serveur distant
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Alimenter les
différents modules du
systéme sur site
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=<requirement==
Reg 5.1
La transmission des données se fera
suivant une technologie permettant
une bande passante suffisante

=<requirement>>
Req 6.1
les modules doivent disposer d'une
alimentation autonome
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==requirement==
Req 4.1.1
Les données sont horodatées
I'état des boucliers sont indexés
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Reg5.1.1
Utilisation du réseau 4G
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Req 6.1.1
chaque module d'alimentation doit
fournir la puissance suffisante
Les niveaux de tension nécessaires
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Gérer |'alarme

images intrusion
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Apiculteur

Détéction de frelons

des

Stocker les données

Notifier les alertes
d'intrusions

Visualiser les données

Permettre l'installation sur une
ruche standars
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APACHE @ RaspAP

HTTP SERVER
WiFi Configuration Portal

m HTML LSS
MysaLs
MariaDB phpMyAdmin




Base de données

! Freon TINYINT
 Frequence INT

YidINT
- password VARCHAR(20)
-~ username VARCHAR(20)
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21: Observations des données




Test unitaire

A Lutilisation de cet onglet désactive la détection automatique A




Envoi d’une requéte 'Ping' 10.3.141.107 avec 32 octets de données
10.3.141.107 : octets=32 temps=362 ms TTL=64
10.3.141.107 : octets=32 temps=132 ms TTL=64
10.3.141.107 : octets=32 temps=259 ms TTL=64
10.3.141.107 : octets=32 temps=36 ms TTL=64

Statistiques Ping pour 10.3.141.107:

Paquets : envoyés = 4, recus = 4, perdus = @ (perte 0%),
Durée approximative des boucles en millisecondes

Minimum = 36ms, Maximum = 362ms, Moyenne = 197ms

Status
@\ @ Tableau de bord _w\anU vers le haut
Trafic horaire
Send B Receive VB

10

09

08

5

06

0s

04

03

02

01

0

1200 1300 1400 1500 1600 1700 1800 1900 2000 2100 2200 2300 0000 0100 0200 0300 0400 0500 0600 0700 0800 0900 10:00 1100
Client sans fil Appareils connectés
Connecté & None

Nom d'héte 1P Address Adresse Mac

Interface wian0
AP Mac Adresse
Débit binaire - 0%

Niveau du signal
Puissance de 31.00 dBm







MODEL TESTING (SORA-PROJECT-1)

== EDGE IMPULSE

This lists all test data. You can manage this data through Data acquisition.

Dashboard

& Devices
Test data Classify all Validation output -
€  Data acquisition
Set the 'expected outcome' for each sample to the desired outcome to automatically score the impulse. Generating features for Inage OK .
A+ Impulse design
- Classifying data for NN Classifier...
SAMPLE NAME EXPECTED OUTCOME  LENGTH  ACCURACY RESULT g :
® Createimpuise Copying features from DSP block...
) ) Copying festures from DSP block OK
blanc-de-titane-... rien = 100% 1 rien i Classifying data for float32 model...
@ image Scheduling job in cluster...
Job started
ille15.png.2...  abeill - 100% 1 abeil H
® NN Classifier IR pee Classifying data for NN Classifier OK
. T frelon7,jpg21r1... frelon - 100% 1 frelon :
ain model Job completed
2 Live dassification frelon2.png21r... frelon - 100% 1 frelon H
|
©  Model testing frelon10.jpg.21r... frelon - o% 1 uncertain |
Validation results
P versioning frelon8jpg21ri... frelon - 100% 4 frelon
8 Deployment frelon12jpg2ir... frelon . 100% 1 frelon ACCURACY
91.18%
frelt - 1 1fi :
T frelons.png.21r...  frelon 00% relon
AsEILLE FRELON RIEN UNCERTAIN
& Documentation frelonl.png.21r... frelon B 100% 1 frelon i Asaiie o % o
Forums frelon9.jpg.21ri... frelon - 100% 1 frelon H reon o “ o £
frelon15.jpg.21r... frelon - 100% 1 frelon
Feature explorer ®
frelon3.png21q... frelon - 100% 1 frelon
abeile - correct 1
frelon17.png.21... frelon - 100% 1 frelon frelon - correcs |

rien - correct
abeille -

frelon - 100% 1 frelon

DY

frelon14.png.21

frelon - incorrect

frelon16.png21... frelon - 100% 1 frelon H

ayerq

frelon13.png.21... frelon - 100% 1 frelon H -



hile (True):
addr = socket.getaddrinfo('10.3.141.1', 80)[0][-1]
client = socket.socket ()

f

client.connect (addr)
conn = ﬂ

conn = 0
if conn = 1:
clock.tick()
compteur=0
fiable=0
while (compteur!=10):
img = sensor.snapshot ()
for obj in tf.classify(net, img, min scale=1.0, scale mul=0.8, x overlap=0.5, y overlap=0.5):

(TEXXREREXXRAA \nPredictions at [x=%d,y=%d,w=%d,h=%d]" % obj.rect{())
img.draw_rectangle (obj.rect())
predictions list = ( (labels, obj.output()))
for i in ( (predictions list)):

("$s = %" % (predictions 1list[i] [0], predictions 1list[i] [1]))

if predictions 1list[1l][1] >= 0.6 :

e+l')
(*fiable-1")
fiable-=1
(clock.fps(), "fps")
compteur+=1
"\n\n\n fiabilite :")
(fiable)

if fiable>=0 :

sensor.snapshot (
files = (
client.write ("F
client.write ("H C
client.write ("Content-Length: r\n\r\n")
client.write (files)

(client.read(128))

("send")

client.close(
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http://www.youtube.com/watch?v=DeaWzftTK1E




